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MSZE ŚWIĘTE 
Niedziele i święta: 7.00, 8.30, 10.00, 

11.30, 13.00, 16.00 
Dni powszednie: 7.30, 18.00 

Adoracja: Czwartek od godz. 15.00 
Spowiedź święta: od 7.15 i od 17.30 – 17.55 

KANCELARIA PARAFIALNA 
  

Wtorek w godz. 15.30 – 17.00 
 

Czwartek w godz. 15.30 – 17.00 

NUMERY TELEFONÓW: 
Kancelaria i parafia – 535 094 958 

e-mail:j.matulewiczpaslek@gmail.com 
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…trzeba jeszcze na niego świadomie 
odpowiedzieć, wyznając za Psalmistą: „Będę 
słuchał tego, co mówi Pan Bóg”. I dostrzegać 
wokół siebie również innych, którzy czekają na 
nasze zainteresowanie, przyjaźń, czy 
konkretny dar serca. Zwykle najtrudniej 
rozstać się z błędnymi wyobrażeniami 
religijnymi. Wyznawanie religii dzieciństwa 
jest dla nich czymś znacznie wygodniejszym 
niż odważenie się na głębszy wzrost w wierze i 
w ufności do Boga. Łatwiej odmówić 
„paciorek”, „litanijkę”, „pomodlić się do Bozi”, 
niż sięgnąć po Pismo św., by w świetle słowa 
Bożego solidnie przeanalizować swoje życie, 
przygotować się na spotkanie z Bogiem w 
niedzielnej Eucharystii. Jeśli chcesz 
przygotować drogę Panu, musisz prawdziwie 
uwierzyć w Bożą moc! A prawdziwie uwierzyć, 
to powierzyć siebie Bogu wraz ze wszystkim, 
co stanowi moją codzienność, powołanie, 

świat, w którym żyję i pracuję. Jeśli chcemy autentycznie wierzyć, a nie tylko 
od czasu do czasu „oddychać powietrzem religijnym”, mamy scalać prawdziwą 
wiarę w Chrystusa z naszym życiem. Już dziś. 
Autor: ks. Leszek Smoliński  

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
Przygotować drogę Panu 

Św. Jan Chrzciciel, prorok znad Jordanu, woła do wszystkich, którzy oczekują 
Mesjasza: „Przygotujcie drogę Panu, prostujcie ścieżki dla Niego; wszyscy 
ludzie ujrzą zbawienie Boże”. Mamy więc robić to, co możliwe, aby porzucić 
marazm, bierność i samowystarczalność. Wszystko po to, aby spotkać się z 
przychodzącym Jezusem, nie przespać czasu Jego przyjścia. Wielu ludzi 
odczytuje wezwanie do nawrócenia dopiero w trudnych i bolesnych 
momentach swojego życia, jak choroba czy śmierć najbliższych. Jednak Bóg 
nawet z trudnej po ludzku sytuacji może wyprowadzić duchowe dobro. Trwa to 
tym dłużej, im dłużej człowiek próbuje tylko o własnych siłach pokonywać 
życiowe trudności. Św. Jan Chrzciciel swoim życiem i słowem wskazuje nam, 
w jaki to sposób należy przygotować się na przyjście Pana: przez pokutę, 
zerwanie z grzechem, odrzucenie ciemności a wejście w pełnię blasku zbawczej 
łaski Chrystusa. Bóg, podobnie jak w Starym i Nowym Testamencie, także i dziś 
posyła swoich proroków. Jednym z nich jest papież Franciszek. Swoim życiem 
i nauczaniem pokazuje Boga, który nieustannie wychodzi do człowieka, by go 
obdarować Sobą. Wystarczy wspomnieć, jak w czasie Jubileuszowego Roku 
Miłosierdzia Papież przekazał nam wiele czytelnych znaków i gestów służących 
nawróceniu. Mamy całą listę papieskich spotkań w ramach tzw. piątków 
miłosierdzia. Zaczęło się od niespodziewanej wizyty we Wspólnocie św. Karola, 
która liczy 55 osób przechodzących terapię odwykową. To spotkanie stało się 
niewątpliwie mocnym wsparcie w walce z uzależnieniem. Potem był dom Arki 
(tworzony przez osoby niepełnosprawne intelektualnie oraz ich asystentów), 
pogotowie ratunkowe i oddział neonatologii, wreszcie wioska SOS. Jubileusz 
zakończyło spotkanie z dwiema grupami: więźniów i bezdomnych. Adwent jest 
czasem, który sprzyja naszym duchowym poszukiwaniom. Papież Franciszek 
zachęca, aby porzucić wygodną kanapę lenistwa, obojętności i bylejakości. A 
założyć buty aktywnego wędrowca, pielgrzyma. I wyruszyć w drogę, która 
wiedzie przez pustynię nawrócenia do nieba. Warto więc podejmować ciągły 
wysiłek w nawracaniu się. Nie wystarczy usłyszeć głos proroka, … 



 

Intencje Parafialne Ogłoszenia Parafialne 
1. W czasie adwentowego oczekiwania zapraszamy serdecznie wszystkich 

parafian na Msze Święte roratne; szczególne zaproszenie kieruję do dzieci 
i młodzieży. W naszym kościele będą one celebrowane codziennie o 
godz. 6.00 dla dorosłych i młodzieży. Dzieci na swoje roraty 
zapraszamy dwa razy w tygodniu (we wtorek i piątek o godz. 17.00). 
Przynieśmy ze sobą lampiony, aby ze światłem w dłoniach oczekiwać 
przyjścia Pana.  

2. W najbliższy poniedziałek, 8 grudnia, przypada uroczystość 
Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Maryi Panny. Tego dnia 
pochylimy się nad tajemnicą wiary, która mówi, że Pan Bóg, wybierając 
Maryję na Matkę swego Syna, zachował Ją od grzechu pierworodnego. 
Tego uroczystego dnia w naszym kościele będą sprawowane Msze Święte 
o godz. 6.00 i 18.00.  

3. W najbliższą środę po wieczornej Mszy św. zapraszamy na kolejne 
spotkanie kręgu biblijnego. 

4. W tych dniach wspominamy bolesne doświadczenia z naszej najnowszej 
historii (13 grudnia 1981 roku wprowadzono stan wojenny, a 16 grudnia 
tego roku dokonano pacyfikacji kopalni „Wujek” na Śląsku). Święty Jan 
Paweł II ciągle przypominał: „[…] ogromna jest cena, jaką zapłacił naród 
polski za niepodległość, za prawo do istnienia jako państwo. 
Przechowujmy w sercach tę świadomość i niech ona stanie się zachętą do 
głębokiej refleksji o Polsce, nad tym, jaką była, jaką jest i jaką powinna 
być”. 

5. Za tydzień w niedzielę na Mszy św. o godz. 11.30 serdecznie zapraszamy 
dzieci przygotowujące się do I Komunii św., którym zostaną poświęcone 
medaliki. Rodziców serdecznie prosimy o zakupienie medalików. 

6. Także za tydzień w niedzielę ofiary składane na tacę przeznaczamy na 
fundusz remontowo – inwestycyjny.  

7. I także za tydzień w niedzielę rozpoczniemy rekolekcje adwentowe, które 
poprowadzi dla nas ks. Walery Szejgerewicz, który na co dzień pracuje na 
Białorusi. Już dziś serdecznie zapraszamy na adwentowe rozważania.  

 

W ubiegłym tygodniu pożegnaliśmy: 

† Krystyna Sieroń, l. 68; 

Wieczny odpoczynek racz jej dać, Panie… 

08.12. – Poniedziałek – Uroczystość Niepokalanego Poczęcia NMP 
6.00 † Stanisława(f) Kamińska - popogrzebowa 

6.00 † Dariusz Smołko, Tadeusz, Helena Bartczak, zmarłe rodzeństwo, rodzice i dziadkowie, 
Danuta Rukat i Marcin Sarwiński 

18.00 † Maria Soćko i zmarli z rodziny Żebiałowicz i Ulewicz 
18.00 † Krystyna, Genowefa i Wacław Boczko 

09.12. – Wtorek 
6.00 † Alfred Dąbrowski  - popogrzebowa 
6.00 † Justyna Becmer – popogrzebowa 
6.00 † Jerzy Zbróg – popogrzebowa 
18.00 † Rodzice: Jadwiga i Henryk Ignatowicz 

18.00 † Marianna, Tadeusz, Adam Suchenek, Barbara, Konstanty, Kazimierz i Andrzej 
Szóstek 

10.12. – Środa 

6.00 
† Teofil, Piotr, Dymitr, Stanisława(f), Anna Łepscy, Bogusława(f), Mieczysława(f), 
Czesław, Walenty Cebula i zmarli z rodziny Kubaszków, Gołębiewskich i Łepskich  

6.00 † Julia Stefaniak - popogrzebowa 
6.00 † Halina Pazio - popogrzebowa 

18.00 
† Mirosława(f) Żeberek 24 rocznica śmierci, Halina i Henryk Żeberek, Mirosław i 
Zdzisław Wróbel 

18.00 † Zuzanna Liwska - popogrzebowa 
11.12. – Czwartek  

6.00 † Józef Pietkiewicz - popogrzebowa 
6.00 † Helena Kazimiera Zarzeka - popogrzebowa 
6.00 Msza św. dziękczynna z prośbą o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej, zdrowie i 

potrzebne łaski dla Jadwigi 
18.00 † Kazimierz, Helena, Józef Gwara, Zofia, Jan, Ryszard Warnieło, Janina Kwietniewska 
18.00 † Zbigniew Kucharek 6 rocznica śmierci 

12.12. – Piątek 
6.00 † Stanisław Żukowski   
6.00 † Adam Baranowski - popogrzebowa 
18.00 † Zmarli rodzice i bracia z rodziny Kowal i Czapla i rodzice z obojga stron 
18.00 † Andrzej Gruźlewski 4 rocznica śmierci 
18.00 † Władysław, Józefa(f), Pawłowscy, zmarli z rodziny Pawłowskich i Kowlczyków 

14.12. – Sobota – Św. Łucji 
6.00 † Janina Mieczkowska, syn Mariusz, rodzice z obojga stron 
6.00 † Eugenia Skawroń - popogrzebowa 
18.00 † Marianna Barbara Sukiennik 
18.00 † Łucja, Antoni, Bogumiła(f), Kalestyna Tuńscy, ich rodzice i siostry i bracia 
18.00 † Jan Bartoszek 5 rocznica śmierci, Teresa Bartoszek i rodzice z obojga stron 

15.12. – III Niedziela Adwentu - Rekolekcje 
7.00 † Marek Podbielski 11 rocznica śmierci i zmarli z rodzin Podbielskich i Żuchlińskich 
8.30 † Wanda Rogalska 2 rocznica śmierci, Adam Rogalski 

10.00 
Msza św. dziękczynna z prośbą o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej, zdrowie i 
potrzebne łaski dla Pani Barbary z okazji urodzin 

11.30 † Stefan Chałupa 11 rocznica śmierci, rodzice i rodzeństwo i dziadkowie 
13.00 W intencji parafian 
16.00 † Janina i Ryszard Borawscy, rodzicie obojga stron 


